



# Asia Insurance Limited

## এশিয়া ইন্স্যুরেন্স লিমিটেড

হেড অফিসঃ টি.কে. ভবন (৮ম তলা), ১৩ কাওরান বাজার, ঢাকা-১২১৫, বাংলাদেশ।

ফোনঃ ৮১৪১০৩৩-৪, ৯১৩৭২৪৪, ৯১৩১২২২ ফ্যাক্সঃ ৮৮-০২-৯১৩৭০৭৭ ওয়েব সাইটঃ www.asiainsu.com

### রিফান্ড ওয়ারেন্ট ও গ্র্যালটমেন্ট লেটার বিতরণ সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তি

## বিতরণের সময় সকাল ৯.০০টা থেকে বিকাল ৪.০০টা পর্যন্ত

সন্মানিত আইপিও আবেদনকারীদের জ্ঞাতার্থে জানানো যাচ্ছে যে, গ্র্যালটমেন্ট লেটার ও রিফান্ড ওয়ারেন্ট বিতরণের জন্য প্রস্তুত আছে। মূল কোম্পানী/ব্যাংক রশিদের বিনিময়ে গ্র্যালটমেন্ট লেটার ও রিফান্ড ওয়ারেন্ট সকাল ৯.০০টা থেকে বিকাল ৪.০০টা পর্যন্ত নিম্নলিখিত স্থান থেকে বিতরণ করা হবেঃ-

তারিখ	ঢাকা জেলা ক্রীড়া সংস্থা, ঝিলপাড়, মতিঝিল, ঢাকা
২৩.০৫.০৯ শনিবার	<b>সাউথইষ্ট ব্যাংক লিমিটেড</b> প্রিন্সিপাল শাখা, কর্ণোরেট শাখা, ইমামগঞ্জ শাখা, ধানমন্ডি শাখা, উত্তরা শাখা, গুলশান শাখা, নিউ এলিফ্যান্ট রোড শাখা, কাকরাইল শাখা, মতিঝিল শাখা, কাওরান বাজার শাখা ও নিউ ইফটন শাখা।
২৪.০৫.০৯ রবিবার	<b>সাউথইষ্ট ব্যাংক লিমিটেড</b> বনানী শাখা, বংশাল শাখা, আগারগাঁও শাখা, আগানগর শাখা, শ্যামলী শাখা, আশুলিয়া শাখা, জয়গাড়া (দোহার) শাখা এবং ঢাকার বাহিরের অনুমোদিত শাখাসমূহ <b>এক্সিম ব্যাংক লিমিটেড</b> মতিঝিল শাখা, পাহুগড় শাখা, গুলশান শাখা, রাজউক এভিনিউ শাখা, উত্তরা শাখা, এলিফ্যান্ট রোড শাখা, মালিবাগ শাখা, আশুলিয়া শাখা
২৫.০৫.০৯ সোমবার	<b>এক্সিম ব্যাংক লিমিটেড (ঢাকার বাহিরের অনুমোদিত শাখাসমূহ)</b> <b>ন্যাশনাল ক্রেডিট এন্ড কমার্স ব্যাংক লিমিটেড (সকল অনুমোদিত শাখাসমূহ)</b>
২৬.০৫.০৯ মঙ্গলবার	<b>আইসিবি (ইনভেস্টমেন্ট কর্পোরেশন অব বাংলাদেশ) (সকল অনুমোদিত শাখাসমূহ)</b> <b>স্ট্যান্ডার্ড ব্যাংক লিমিটেড (সকল অনুমোদিত শাখাসমূহ)</b> <b>ন্যাশনাল ব্যাংক লিমিটেড (বংশাল শাখা, বাবুবাজার শাখা ও দিলকুশা শাখা)</b>
২৭.০৫.০৯ বুধবার	<b>ন্যাশনাল ব্যাংক লিমিটেড</b> এলিফ্যান্ট রোড শাখা, বৈদেশিক বাণিজ্য শাখা, গুলশান শাখা, ইমামগঞ্জ শাখা, ধানমন্ডি শাখা, মতিঝিল শাখা, মহাখালী শাখা, কাওরান বাজার শাখা, মালিবাগ শাখা, মিরপুর শাখা, জেড. এইচ. সিকদার এম.সি. শাখা, ইসলামপুর শাখা, উত্তরা শাখা, নর্থ ব্রুক হল শাখা, লেইক সার্কাস শাখা, মোহাম্মদপুর শাখা, প্রগতি স্মরণী শাখা, যাত্রাবাড়ী শাখা, সাতার বাজার শাখা এবং ঢাকার বাহিরের অনুমোদিত শাখাসমূহ।
২৮.০৫.০৯ বৃহস্পতিবার	<b>ট্রাস্ট ব্যাংক লিমিটেড (সকল অনুমোদিত শাখাসমূহ) এবং</b> <b>অনিবাসী বাংলাদেশী (এনআরবি)</b>

সকল বিনিয়োগ হিসাব এবং মিউচুয়াল ফান্ড এর রিফান্ড ওয়ারেন্ট ও গ্র্যালটমেন্ট লেটারসমূহ ২৮.০৫.০৯ (বৃহস্পতিবার) ঢাকা জেলা ক্রীড়া সংস্থা, ঝিলপাড়, মতিঝিল, ঢাকা-১০০০ হতে বিতরণ করা হবে।

বিঃ দ্রঃ ন্যাশনাল ক্রেডিট এন্ড কমার্স ব্যাংক লিঃ, সাউথইষ্ট ব্যাংক লিঃ, এক্সিম ব্যাংক লিঃ, ন্যাশনাল ব্যাংক লিঃ, ট্রাস্ট ব্যাংক লিঃ, স্ট্যান্ডার্ড ব্যাংক লিঃ এর একাউন্ট হোল্ডারদের জ্ঞাতার্থে জানানো যাচ্ছে যে, তাদের জন্য কোন রিফান্ড ওয়ারেন্ট ইস্যু করা হবে না এবং তাদের টাকা অনলাইন পোর্টাল এর মাধ্যমে স্ব স্ব একাউন্টে সরাসরি জমা করা হবে।

বিঃ দ্রঃ নির্ধারিত তারিখ এর মধ্যে যারা গ্র্যালটমেন্ট লেটার ও রিফান্ড ওয়ারেন্ট সংগ্রহ করতে ব্যর্থ হবেন, তাঁদের গ্র্যালটমেন্ট লেটার ও রিফান্ড ওয়ারেন্টসমূহ তাঁদের ঠিকানায় তাঁদের বুকিং কুরিয়ার সার্ভিসের মাধ্যমে পাঠানো হবে।